

Od muža i žene se očekuje da jedno drugo vole i to ne kratko, već trajno. Od roditelja se očekuje da posvećuju najveću moguću pažnju blagostanju svoje dece. Od roditelja i dece očekuje se da traže zadovoljstvo i sreću u krugu porodice. Međutim, sva ta iščekivanja nemaju ni proizvodnu, ni bilo koju objektivnu osnovu.

UVOD

Još su stari Grci učili da je porodica osnovna ćelija društva, odnosno da država ne nastaje drugačije no povezivanjem i stapanjem porodica. Danas se ređe tvrdi da ona poseduje ovako presudnu moć u ustanovljavanju globalnog društva, već se smatra kako porodice već uveliko primaju presudne uticaje šire zajednice.

Kaže se i da je ona od većeg ukupnog zbačaja za siromašne i slabo razvijene zemlje, a od manje važnosti za post-industrijska društva. Možda je to objektivno stanje stvari, ali jeste donekle u neskladu sa kulturnim obrascem bogatih zapadnih država poput SAD i Švadske – *po kom su bračni i porodični život svetinje*, prve među vrednostima, a na skali ličnih i privatnih preferencija.

Porodica je jedna od glavnih, suštinskih, ključnih vrednosti modernih društvenih zajednica. Kada govorimo o porodici, možemo upotrebiti dva izraza:“ Porodična praktila“ kada želimo da govorimo o stvarnom porodičnom delovanju, a „porodične putanje“ kada želimo da raspravljamo o odnošenju porodice i šireg društva. Pri tome polazimo od činjenice da je u modernim društvima porodica sama po sebi tretirana kao jedna od vrhovnih vrednosti ili ideala, uzor za druge sfere delovanja i ponašanja, a da je opet sa druge strane područje ponašanja i delovanja koje je i samo u posebnim aspektima vredonosno determinisano od strane nekih konkretnijim vrednosti sistema. U slučaju odnosa porodice i vrednosti, možemo razlikovati porodicu kao terminalnu vrednost, vrednost samu po sebi, a sa druge strane životno područje porodice koje je izloženo različitim varijabilnim vrednosnim prosuđivanjima i normativnom regulisanju od strane društva i kulture.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

2.

3.